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Cosa pubblichi più spesso online?

17%

17%

28%

24%

14%

Quante ore passi online ogni giorno?

Sono sempre connesso

5 - 10 ore

3 - 4 ore

1 - 2 ore

meno di un'ora

10%

9%

42%
24%

15%Pubblico molto raramente 

Posto o condivido cose divertenti che trovo online 

Quello che mi succede 

Posto cose interessanti trovate online 

Post personali

0 100

Il 74% dichiara di usare i Social 
Network per comunicare

17%

34%

39%

10%
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Da quanto 
tempo sei 
iscritto ad 
almeno un 
Social 
Network?

74%



Quali Social Network utilizzi regolarmente?
WhatsApp

Facebook

Instagram

YouTube

Snapchat

Google+

Ask.fm

Tumblr

Twitter

89%

64%

61%

58%

28%

20%

16%

15%

14%

i <3 u!!

Quando usi i Social Network?

87% Durante il tempo libero

55% Durante gli spostamenti

53% Prima di addormentarmi

39% Quando guardo la TV

28% Quando faccio i compiti

19% Quando c'è lezione a scuola

Il 13% circa dichiara di
aver inviato foto intime
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Si comporta
da cyberbullo

8%

Prende di mira online
ma solo per scherzo10%

1 ragazzo su 3 dichiara che è impossibile 
trovare informazioni personali (numero di
cell, indirizzo, scuola), di cui:

Sei online e ti arriva un link… che fai?
Clicca se il link
proviene da
un amico

33% Clicca senza
farsi problemi14%

Quanto tempo passi a chattare
sui Social Network?

Chatta anche di notte

Chatta anche a scuola

Chatta ogni volta che si può

Nel tempo libero

Meno di un’ora al giorno

Non mi piace chattare

22%

26%

24%

15%

7%

Quali foto ti capita di pubblicare
più spesso sui Social Network?

Come tagghi
i tuoi amici?

Tagga
indiscriminatamente

HELLO

lol

tvtb

Ragazze

Ragazzi

37%
31%

1 su 4 non vuole
pubblicare foto

59%Pubblicano selfie
36%

6%
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Iniziativa di:

MINISTERO DELL’ISTRUZIONE DELL‘UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA

C
uo

re e P arole

scuola
creativa per educ

are

al
la
vi
ta

F URO M
FORUM 
DELLE ASSOCIAZIONI 
STUDENTESCHE

ADVISORY BOARD

CONSORZIO

MINISTERO DELL’ISTRUZIONE DELL‘UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA

C
uo

re e P arole

scuola
creativa per educ

are

al
la
vi
ta

F URO M
FORUM 
DELLE ASSOCIAZIONI 
STUDENTESCHE

ADVISORY BOARD

CONSORZIO
MINISTERO DELL’ISTRUZIONE DELL‘UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA

C
uo

re e P arole

scuola
creativa per educ

are

al
la
vi
ta

F URO M
FORUM 
DELLE ASSOCIAZIONI 
STUDENTESCHE

ADVISORY BOARD

CONSORZIO

CAMPIONE: 5027 ragazzi 12%

29%

35%

24%
< 14

15 - 16

17 - 18

> 19

Fascia di età


